I. megoldas. Felhasznaljuk a jol ismert

(1) 1+2+3+---+(n_1):@
2) 12+22+32+...+(n_1)2:n(n—l)(zn—1)

6

azonossagokat. A szokasos jelolésekkel

Sp=al+a3+---+a=al+ (a1 +d)?*+ (a1 +2d)*+ -+ (a1 + (n — 1)d)?* =
=a} + (a} + 2a1d + d*) + (a? + dayd + 4d*) + -+ -+ (aF +2(n — Vard + (n — 1)?d?) =
=na?+2(1+2+--+n—-1))ard+ (12 +22 +-- -+ (n—1)3)d* =
(n—=1)2n—-1)
6

(3) =na? +n(n —1)ad + L d?.

A feladatbeli sorozatban d = 3, tehat
4) S, =nat +3n(n —1)a; + gn(n - 1)(2n—1).
A masodik feltétel szerint az elsé 2001 elem négyzetosszege kétszer annyi, mint az elsé 1001 elemé, azaz
Sa001 = 251001
Felhasznalva (4)-et:
2001a? 4+ 12 006 000a; + 24 018 003 000 = 2002a? + 6 006 000a; 4+ 6 009 003 000,

rendezve:
af — 6 000 000a; — 18 009 000 000 = 0;

tehét
a; = —3000 vagy 6 003 000.

Il.megoldas. Ha észrevessziik, hogy a feltételek nyilvan teljesiilnek a
—3000, —2997, . . ., 3000 sorozatra (amelynek 1001-edik eleme 0), lathatjuk: érdemesebb a sorozat elemeit az 1001-
edik elem segitségével kifejezni. Ezzel a modszerrel nincs sziikkség a (2) azonossagra sem.
ai + a3+ +ajge; =
= (a1001 — 3000)* + (a1001 — 2997)% + -+ - + (a1001 — 3)* + afpo; =
=1001a3gp; — 6(1 + 2+ -+ -+ 1000)aigor + 9(1% + 2% 4 - - + 1000%) =
= 1001a3yy; — 3 003 000a1001 + 9(1 + 22 + ... 1000%)

és
2 2
ajgp2 T -+ Az =

= (a1001 + 3)* + (a1001 + 6)* + - - - + (a1001 + 3000)? =

= (a2yp; + 6a1001 +9) + (a200; + 12a1001 + 36) + . ..
-+ + (afo1 + 6000a1001 + 9 000 000) =

= 1000a3g; + 6(1+2--- 4 1000a1001) + 9(1% + 2% + - - - + 1000%) =
= 1000a3y0; + 3 003 000a1001 + 9(12 + 22 + - - - + 1000?).

A feltételek szerint ez a két Osszeg egyenls, azaz

1001afy0;, — 3 003 000a1901 + 9(1% + 22 + - - - + 1000%) =
= 1000a7q0; + 3 003 000a1001 + 9(1% + 22 + - - - + 1000?).

Rendezve:
a301 — 6 006 000a1001 = 0.

Ebbsl ajpol = 0 vagy aioo1 = 6 006 000, tehat a; = —3000 vagy 6 003 000.



